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Εορτή των Αγίων Πάντων στη Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή των Αγίων Πάντων, 7 Ιουνίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος τέλεσε τη 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων Άσπρων 
Σπιτιών, με τη συμμετοχή των πιστών της περιοχής.

Το θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής. Ο 
Σεβασμιώτατος στη σύντομη προσλαλιά του προς τους πιστούς αναφέρθηκε στους 
Αγίους της Εκκλησίας τονίζοντας ότι αποτελούν πρότυπα και στήριγμα για τους 
πιστούς, τις πρεσβείες των οποίων πρέπει να επικαλούνται. Μετά τη Θεία 
Λειτουργία ακολούθησε η λιτάνευση της εικόνας των Αγίων Πάντων στους 
δρόμους του Οικισμού.
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Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή Οσίου Λουκά, όπου έλαβε 
χώρα η τελευταία μέρα του Συνεδρίου: «Όσιος Λουκάς ο εν Στειρίῳ και η Ιερά 
Μονή Του: Ιστορία, Θεολογία και Πολιτισμός», που συνδιοργάνωσαν το Ιστορικό 
Αρχείο της Εκκλησίας της Ελλάδος, η Βιβλιοθήκη της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, το Τμήμα Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ και 
η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος.

Συγκεκριμένα, το πρωί της Κυριακής στην Ιερά Μονή τελέστηκε Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου, 
Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου και Επόπτη του Ιστορικού 
Αρχείου της Εκκλησίας της Ελλάδος. Στη συνέχεια στο αρχονταρίκι της Ιεράς 
Μονής έλαβε χώρα στρογγυλή τράπεζα, με θέμα: «Η Ιερά Μονή Οσίου Λουκά: 
Παράδοση και μέλλον», με συντονιστή τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο, 
ο οποίος στο λόγο του αναφέρθηκε στο βίο του Οσίου Λουκά και στην Ιερά Μονή 
Του, την ιστορία και την προσφορά της, αλλά και στο σήμερα της Ιεράς Μονής, ως 
ο κατ΄ εξοχήν γνώστης κάθε πέτρας του Μοναστηριού στο οποίο έζησε και 



διηκόνησε ως μοναχός και ηγούμενος για 26 χρόνια.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος συμμετείχε και στην 
εναρκτήρια τελετή του ως άνω Συνεδρίου, όπου απηύθυνε χαιρετισμό, και η οποία 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 5 Ιουνίου 2026 στο Κέντρο Πολιτισμού 
«Ελληνικός Κόσμος» στην Αθήνα.




















